
桃園縣龜山國小學生午餐自由選餐

104年4月滿意度調查統計表



安佳企業社-學生滿意度
1.主食(飯、麵…)的品質如何？

47%39%

12%

1% 1%

輪流供餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：安佳企業社

1.主食(飯、麵…)的品質如何？ 很滿意

1.主食(飯、麵…)的品質如何？ 滿意

1.主食(飯、麵…)的品質如何？ 還可以

1.主食(飯、麵…)的品質如何？ 不滿意

1.主食(飯、麵…)的品質如何？ 很不滿意



安佳企業社-學生滿意度
2.菜色搭配的滿意度如何？

36%

47%

11%

2% 4%

輪流供餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：安佳企業社

2.菜色搭配的滿意度如何？ 很滿意

2.菜色搭配的滿意度如何？ 滿意

2.菜色搭配的滿意度如何？ 還可以

2.菜色搭配的滿意度如何？ 不滿意

2.菜色搭配的滿意度如何？ 很不滿意



安佳企業社-學生滿意度
3.菜的鹹、淡，口味如何？

39%

35%

14%

9%

3%

輪流供餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：安佳企業社

3.菜的鹹、淡，口味如何？ 很滿意

3.菜的鹹、淡，口味如何？ 滿意

3.菜的鹹、淡，口味如何？ 還可以

3.菜的鹹、淡，口味如何？ 不滿意

3.菜的鹹、淡，口味如何？ 很不滿意



安佳企業社-學生滿意度
4.菜的油膩性如何？

34%

49%

13%

3% 1%

輪流供餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：安佳企業社

4.菜的油膩性如何？ 很滿意 4.菜的油膩性如何？ 滿意

4.菜的油膩性如何？ 還可以 4.菜的油膩性如何？ 不滿意

4.菜的油膩性如何？ 很不滿意



安佳企業社-學生滿意度
5.湯的滿意度如何？

44%

43%

8%

3%
2%

輪流供餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：安佳企業社

5.湯的滿意度如何？ 很滿意 5.湯的滿意度如何？ 滿意

5.湯的滿意度如何？ 還可以 5.湯的滿意度如何？ 不滿意

5.湯的滿意度如何？ 很不滿意



安佳企業社-學生滿意度
6.水果的品質如何？

49%

40%

7%

3% 1%

輪流供餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：安佳企業社

6.水果的品質如何？ 很滿意 6.水果的品質如何？ 滿意

6.水果的品質如何？ 還可以 6.水果的品質如何？ 不滿意

6.水果的品質如何？ 很不滿意



安佳企業社-學生滿意度
7.供應份量如何？

47%

37%

15%

1% 0%

輪流供餐(104年4月)滿意度調查統計表

團膳廠商名稱：安佳企業社

7.供應份量如何？ 很滿意 7.供應份量如何？ 滿意

7.供應份量如何？ 還可以 7.供應份量如何？ 不滿意

7.供應份量如何？ 很不滿意



安佳企業社-學生滿意度
8.供餐的溫度如何？

43%45%

8%

3% 1%

輪流供餐(104年4月)滿意度調查統計表

團膳廠商名稱：安佳企業社

8.供餐的溫度如何？ 很滿意 8.供餐的溫度如何？ 滿意

8.供餐的溫度如何？ 還可以 8.供餐的溫度如何？ 不滿意

8.供餐的溫度如何？ 很不滿意



安佳企業社-學生滿意度
9.餐具的清潔衛生如何？

46%

47%

5%
2%

0%

輪流供餐(104年4月)滿意度調查統計表

團膳廠商名稱：安佳企業社

9.餐具的清潔衛生如何？ 很滿意 9.餐具的清潔衛生如何？ 滿意

9.餐具的清潔衛生如何？ 還可以 9.餐具的清潔衛生如何？ 不滿意

9.餐具的清潔衛生如何？ 很不滿意



安佳企業社-學生滿意度
10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如
何？

37%

49%

8%

4% 2%

輪流供餐(104年4月)滿意度調查統計表

團膳廠商名稱：安佳企業社

10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？ 很滿意

10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？ 滿意

10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？ 還可以

10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？ 不滿意

10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？ 很不滿意



昱品食品有限公司-學生滿意度
1.主食(飯、麵…)的品質如何？

14%

64%

19% 2%

1%

自由選餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：昱品食品有限公司

1.主食(飯、麵…)的品質如何？很滿意

1.主食(飯、麵…)的品質如何？滿意

1.主食(飯、麵…)的品質如何？還可以

1.主食(飯、麵…)的品質如何？不滿意

1.主食(飯、麵…)的品質如何？很不滿意



昱品食品有限公司-學生滿意度
2.菜色搭配的滿意度如何？

21%

53%

21%

4%

1%

自由選餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：昱品食品有限公司

2.菜色搭配的滿意度如何？很滿意

2.菜色搭配的滿意度如何？滿意

2.菜色搭配的滿意度如何？還可以

2.菜色搭配的滿意度如何？不滿意

2.菜色搭配的滿意度如何？很不滿意



昱品食品有限公司-學生滿意度
3.菜的鹹、淡，口味如何？

21%

55%

19%

4%
1%

自由選餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：昱品食品有限公司

3.菜的鹹、淡，口味如何？很滿意

3.菜的鹹、淡，口味如何？滿意

3.菜的鹹、淡，口味如何？還可以

3.菜的鹹、淡，口味如何？不滿意

3.菜的鹹、淡，口味如何？很不滿意



昱品食品有限公司-學生滿意度
4.菜的油膩性如何？

22%

52%

22%

3%

1%

自由選餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：昱品食品有限公司

4.菜的油膩性如何？很滿意 4.菜的油膩性如何？滿意

4.菜的油膩性如何？還可以 4.菜的油膩性如何？不滿意

4.菜的油膩性如何？很不滿意



昱品食品有限公司-學生滿意度
5.湯的滿意度如何？

25%

51%

16%
4%

4%

自由選餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：昱品食品有限公司

5.湯的滿意度如何？很滿意 5.湯的滿意度如何？滿意

5.湯的滿意度如何？還可以 5.湯的滿意度如何？不滿意

5.湯的滿意度如何？很不滿意



昱品食品有限公司-學生滿意度
6.水果的品質如何？

24%

49%

21%

4%

2%

自由選餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：昱品食品有限公司

6.水果的品質如何？很滿意 6.水果的品質如何？滿意

6.水果的品質如何？還可以 6.水果的品質如何？不滿意

6.水果的品質如何？很不滿意



昱品食品有限公司-學生滿意度
7.供應份量如何？

48%

43%

7%

1% 1%

自由選餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：昱品食品有限公司

7.供應份量如何？很滿意 7.供應份量如何？滿意

7.供應份量如何？還可以 7.供應份量如何？不滿意

7.供應份量如何？很不滿意



昱品食品有限公司-學生滿意度
8.供餐的溫度如何？

37%

45%

14%

3%
1%

自由選餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：昱品食品有限公司

8.供餐的溫度如何？很滿意 8.供餐的溫度如何？滿意

8.供餐的溫度如何？還可以 8.供餐的溫度如何？不滿意

8.供餐的溫度如何？很不滿意



昱品食品有限公司-學生滿意度
9.餐具的清潔衛生如何？

35%

39%

20%

3% 3%

自由選餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：昱品食品有限公司

9.餐具的清潔衛生如何？很滿意

9.餐具的清潔衛生如何？滿意

9.餐具的清潔衛生如何？還可以

9.餐具的清潔衛生如何？不滿意

9.餐具的清潔衛生如何？很不滿意



昱品食品有限公司-學生滿意度
10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如
何？

23%

54%

18%

2% 3%

自由選餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：昱品食品有限公司

10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？很滿意

10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？滿意

10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？還可以

10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？不滿意

10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？很不滿意



逸馨園有限公司-學生滿意度
1.主食(飯、麵…)的品質如何？

35%

34%

26%

4% 1%

自由選餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：逸馨園有限公司

1.主食(飯、麵…)的品質如何？很滿意

1.主食(飯、麵…)的品質如何？滿意

1.主食(飯、麵…)的品質如何？還可以

1.主食(飯、麵…)的品質如何？不滿意

1.主食(飯、麵…)的品質如何？很不滿意



逸馨園有限公司-學生滿意度
2.菜色搭配的滿意度如何？

21%

38%

33%

6%

2%

自由選餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：逸馨園有限公司

2.菜色搭配的滿意度如何？很滿意

2.菜色搭配的滿意度如何？滿意

2.菜色搭配的滿意度如何？還可以

2.菜色搭配的滿意度如何？不滿意

2.菜色搭配的滿意度如何？很不滿意



逸馨園有限公司-學生滿意度
3.菜的鹹、淡，口味如何？

25%

36%

31%

7%

1%

自由選餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：逸馨園有限公司

3.菜的鹹、淡，口味如何？很滿意

3.菜的鹹、淡，口味如何？滿意

3.菜的鹹、淡，口味如何？還可以

3.菜的鹹、淡，口味如何？不滿意

3.菜的鹹、淡，口味如何？很不滿意



逸馨園有限公司-學生滿意度
4.菜的油膩性如何？

23%

27%
36%

8%
6%

自由選餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：逸馨園有限公司

4.菜的油膩性如何？很滿意 4.菜的油膩性如何？滿意

4.菜的油膩性如何？還可以 4.菜的油膩性如何？不滿意

4.菜的油膩性如何？很不滿意



逸馨園有限公司-學生滿意度
5.湯的滿意度如何？

39%

28%

26%

6%

1%

自由選餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：逸馨園有限公司

5.湯的滿意度如何？很滿意 5.湯的滿意度如何？滿意

5.湯的滿意度如何？還可以 5.湯的滿意度如何？不滿意

5.湯的滿意度如何？很不滿意



逸馨園有限公司-學生滿意度
6.水果的品質如何？

33%

28%

28%

8%

3%

自由選餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：逸馨園有限公司

6.水果的品質如何？很滿意 6.水果的品質如何？滿意

6.水果的品質如何？還可以 6.水果的品質如何？不滿意

6.水果的品質如何？很不滿意



逸馨園有限公司-學生滿意度
7.供應份量如何？

41%

31%

19%

7%

2%

自由選餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：逸馨園有限公司

7.供應份量如何？很滿意 7.供應份量如何？滿意

7.供應份量如何？還可以 7.供應份量如何？不滿意

7.供應份量如何？很不滿意



逸馨園有限公司-學生滿意度
8.供餐的溫度如何？

29%

35%

26%

7%

3%

自由選餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：逸馨園有限公司

8.供餐的溫度如何？很滿意 8.供餐的溫度如何？滿意

8.供餐的溫度如何？還可以 8.供餐的溫度如何？不滿意

8.供餐的溫度如何？很不滿意



逸馨園有限公司-學生滿意度
9.餐具的清潔衛生如何？

34%

32%

22%

8%

4%

自由選餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：逸馨園有限公司

9.餐具的清潔衛生如何？很滿意

9.餐具的清潔衛生如何？滿意

9.餐具的清潔衛生如何？還可以

9.餐具的清潔衛生如何？不滿意

9.餐具的清潔衛生如何？很不滿意



逸馨園有限公司-學生滿意度
10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如
何？

27%

33%

30%

7%

3%

自由選餐(104年4月)滿意度調查統計表_學生

團膳廠商名稱：逸馨園有限公司

10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？很滿意

10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？滿意

10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？還可以

10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？不滿意

10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？很不滿意



班級意見—安佳企業社

1-1青菜變黃(4月28日青江菜)。瓜子雞很鹹。

2-3飯常不夠吃。

5-7瓜子肉太鹹(4月28日)。酸辣湯出現次數較
多。

6-7高年級食量較大，希望飯的份量可以再多
一點！



班級意見—昱品食品有限公司

2-4很不錯，繼續加油！

2-7肉切得太大塊。水果樣式較少變化。

6-3菜中有時會有異物。請改進。

6-5青菜供應時已冷掉。肉太油、太鹹。(有時
份量太少。湯有時太油，且湯桶不易栓緊，學
生抬回去時易灑出。素食餐盒外層太油膩。



班級意見—逸馨園有限公司

2-1主餐為義大利麵時，對小朋友來說，不論
是用湯勺或夾升盛裝，都是費時費力，不知有
無更好的用具可供使用。

4-2飯菜的溫度太低。不需附果汁。

4-3可否不要吃炒飯，因每次炒飯班上同學不
太愛吃，都剩一半。食材多後冷凍蔬菜炒，建
議改為白飯。



班級意見—逸馨園有限公司

4-7豆皮太油，偶有油炸雞腿，希望減少油
炸類。

4-8油炸偏多，湯匙有彎掉或黃漬。

6-1水果品質待加強。

6-2味噌湯太甜，出現頻率太高。

6-6飯要多一些，謝謝。



104年4月份滿意度_教職員工

安佳 滿意度 昱品 滿意度 逸馨園 滿意度

1.主食
(飯、
麵…)

的品質
如何？

很滿意 4 40% 1 11% 4 25%

滿意 5 50% 5 56% 10 63%

還可以 1 10% 2 22% 1 6%

不滿意 0 0% 1 11% 1 6%

很不滿
意

0 0% 0 0% 0 0%



104年4月份滿意度_教職員工

安佳 滿意度 昱品 滿意度 逸馨園 滿意度

2.菜色
搭配的
滿意度
如何？

很滿意 3 30% 0 0% 2 13%

滿意 5 50% 6 67% 10 63%

還可以 2 20% 3 33% 4 25%

不滿意 0 0% 0 0% 0 0%

很不滿
意

0 0% 0 0% 0 0%



104年4月份滿意度_教職員工

安佳 滿意度 昱品 滿意度逸馨園滿意度

3.菜的
鹹、淡，
口味如
何？

很滿意 2 20% 0 0% 2 13%

滿意 4 40% 5 56% 12 75%

還可以 4 40% 3 33% 2 13%

不滿意 0 0% 1 11% 0 0%

很不滿
意

0 0% 0 0% 0 0%



104年4月份滿意度_教職員工

安佳 滿意度 昱品 滿意度逸馨園滿意度

4.菜的
油膩性
如何？

很滿意 2 20% 0 0% 2 13%

滿意 7 70% 7 78% 6 38%

還可以 1 10% 2 22% 8 50%

不滿意 0 0% 0 0% 0 0%

很不滿
意

0 0% 0 0% 0 0%
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安佳 滿意度 昱品 滿意度逸馨園滿意度

5.湯的
滿意度
如何？

很滿意 3 30% 2 22% 5 31%

滿意 5 50% 6 67% 9 56%

還可以 1 10% 1 11% 2 13%

不滿意 0 0% 0 0% 0 0%

很不滿
意

0 0% 0 0% 0 0%
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安佳
滿意
度

昱品
滿意
度

逸馨
園

滿意
度

6.水果
的品
質如
何？

很滿
意

1 10% 1 11% 3 20%

滿意 9 90% 6 67% 9 60%

還可
以

0 0% 2 22% 3 20%

不滿
意

0 0% 0 0% 0 0%

很不
滿意

0 0% 0 0% 0 0%
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安佳 滿意度 昱品 滿意度逸馨園滿意度

7.供應
份量如
何？

很滿意 2 20% 3 33% 4 25%

滿意 4 40% 3 33% 9 56%

還可以 4 40% 2 22% 3 19%

不滿意 0 0% 0 0% 0 0%

很不滿
意

0 0% 0 0% 0 0%
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安佳 滿意度 昱品 滿意度逸馨園滿意度

8.供餐
的溫度
如何？

很滿意 4 40% 2 22% 5 31%

滿意 4 40% 5 56% 9 56%

還可以 2 20% 2 22% 2 13%

不滿意 0 0% 0 0% 0 0%

很不滿
意

0 0% 0 0% 0 0%
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安佳 滿意度 昱品 滿意度逸馨園滿意度

9.餐具
的清潔
衛生如
何？

很滿意 4 40% 3 33% 3 19%

滿意 5 50% 4 44% 9 56%

還可以 1 10% 2 22% 4 25%

不滿意 0 0% 0 0% 0 0%

很不滿
意

0 0% 0 0% 0 0%
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安佳 滿意度 昱品 滿意度 逸馨園 滿意度

10.整體
而言，
你對廠
商的供
餐品質，
覺得如
何？

很滿意 3 30% 0 0% 3 19%

滿意 5 50% 7 78% 12 75%

還可以 2 20% 2 22% 1 6%

不滿意 0 0% 0 0% 0 0%

很不滿
意

0 0% 0 0% 0 0%



教職員工意見—安佳企業社

分量略嫌不足

瓜子雞很鹹

4月28日瓜子肉太鹹。酸辣湯出現次數較
多。



教職員工意見—昱品食品有限公司

菜色可以豐富些，鹹淡口味要適當。

飯菜中會有異物。

水果盼多樣化。



教職員工意見—逸馨園有限公司

炒飯改以白飯代替好嗎？

供應炒飯炒麵太頻繁。

有時油炸的稍多，或同一天同質性的蔬菜
較多，例如有玉米炒菜，又有玉米湯。


